Республика Татарстан

СОВЕТ ВЕРХНЕСИМЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422055, Республика Татарстан, с.Верхний Симет, ул. Советская, 32 тел. 45-0-19

Татарстан Республикасы САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЮГАРЫ СИМЕТ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422055, Татарстан Республикасы, Югары Симет авылы, Совет урамы, 32 йорт тел. 45-0-19

e-mail: Bsim.sab@tatar.ru

03.08.2018 Γ. № 13

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Совета Верхнесиметского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2014 г. №31 «О налоге на имущество физических лиц на территории Верхнесиметского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса РФ, статьей 64 Бюджетного кодекса РФ Совет Верхнесиметского сельского поселения

РЕШИЛ:

- **1.** Внести в решение Совета Верхнесиметского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2014 г. №31 «О налоге на имущество физических лиц на территории Верхнесиметского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан» (с учетом внесенных изменений решениями Совета от 09.08.2015 №23, от 07.10.2015 №8) следующие изменения:
- **1.1.** абзац второй подпункта 2) пункта 2 решения изложить в следующей редакции:

«жилых домов, части жилых домов;»;

1.2. абзац второй подпункта 3) пункта 2 решения изложить в следующей редакции:

«квартир, части квартир;».

- **2.** Распространить действие настоящего решения на правоотношения возникшие с 1 января 2015 года.
- **3.** Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах, расположенных на территории Верхнесиметского сельского поселения и опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru.